



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLII - Nr. 11 350

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 18 iunie 1986

Divizia A de fotbal: astăzi, ultima etapă a ediției 1985-1986

## PARTIDA CEA MAI IMPORTANTĂ, LA BUZĂU

● Pe „Centralul” craiovean, ultimul derby al celor „patru mari” sau tinăra garnitură a Universității în fața laureatei C.C.E. ● Pe Someș, o partidă liniștită între locurile 7 și 8 ● În Regie, un meci pentru Nagi, care va încerca să-l depășească în clasamentul golgeterilor pe Pîrjucă ● Va realiza Corvinul „norma” și în meciul cu Dinamo? ● În partida cu F.C. Argeș, „Poli” care de partea sa, pentru a se salva, și varianta egalului ● Ștefănescu și echipa lui speră să încheie campionatul cu o victorie - în fața „lanternei” - un sezon deosebit de fructuos ● Gloria - Victoria sau trei variante, 1, X, 2, pentru o retrogradare ● Băcăuanii primesc replica unei echipe care a terminat campionatul duminică ● În Giulești, A.S.A. va juca la victorie, gândindu-se la o salvare prin prisma „Jocului rezultatelor”

### PROGRAMUL JOCURILOR

Craiova :	UNIVERSITATEA	- STEAUA
Cluj-Napoca :	„U”	- PETROLUL
București :	SPORTUL STUDENȚESC	- F.C. OLT
(stadionul Sportul Studențesc)		
Hunedoara :	CORVINUL	- DINAMO
Timișoara :	„POLI”	- F.C. ARGEȘ
Brașov :	F.C.M.	- F.C. BIHOR
Buzău :	GLORIA	- VICTORIA
Bacău :	SPORT CLUB	- CHIMIA
București :	RAPID	- A.S.A. TG. MUREȘ
(stadionul Rapid)		

Toate partidele încep la ora 18.

## METALURGIȘTII BUCUREȘTENI CAMPIONI LA DIRT-TRACK (perechi)

Fiind de forțe sensibil egale, majoritatea motocicliștilor participanți la Campionatul Republican de dirt-track (perechi) au mers „umăr la umăr” până la ultima etapă (a patra), desfășurată pe pista stadionului Metalul din Capitală. Așa cum se anticipa, am asistat la un final... fierbinte, protagoniștii făcând uz de întregul lor potențial fizic și tehnic pentru a obține un loc cât mai bun. Drept urmare, multe manșe au fost viu disputate, producându-se câteva surprize care au adus importante modificări în clasamentul general.

Înainte acului final, în frunte, ordinea era următoarea: 1. I. Pavel-N. Puraveț (Steaua I) 75 p., 2. M. Gheorghe-D. Gașpar (Metalul I) 72 p., 3. S. Ghibu-D. Stoica (I.P.A. Sibiu) 72 p. Beneficiind de avantajul terenului propriu, metalurgiștii s-au angajat din start în lupta pentru primul loc, câștigând primele manșe, în timp ce liderii, cu un Pavel „sters” și... abonat la defecțiuni tehnice, pierd fragilul avantaj. În confruntarea directă, decisivă, dintre M. Gheorghe-D. Gașpar și I. Pavel-N. Puraveț victoria a revenit primilor cu 5-1, aceștia îndreptându-se spre mult râvnitul titlu. În continuare, metalurgiștii (bine susținuți și de dublul secund al clubului Metalul București : S. Halagian-M. Dobre, rezervă - M. Agrișan, care li stopează pe unii dintre principalii favoriți), câștigă detașat etapa și astfel intră în posesia tricourilor de campioni.

CLASAMENTE : etapă - 1. M. Gheorghe 13 - D. Gașpar



Dan Gașpar și Marian Gheorghe, campioni pe anul 1986  
Foto : Aurel D. NEAGU

14. rezervă - L. Maier 2 (Metalul I) 29 p., 2. S. Postolache 16 - D. Bogdan 5 (Steaua II) 21 p., 3. I. Pavel 7 - N. Puraveț 12 (Steaua I) 19, 4. S. Ghibu 8 - D. Stoica 8, rez. - M. Șoaită 3 (I.P.A.) 19; general - 1. M. Gheorghe-D. Gașpar, rez. L. Maier (antrenor - Gh. Sora, mecanic - D. Gheorghe) 101 p., 2. I. Pavel-N. Puraveț, rez. B. Albu (Steaua I) 84 p., 3. S. Ghibu-D. Stoica, rez. M. Șoaită (I.P.A.) 91 p. (O. GUTU - coresp.).

## ȘCOALA ROMÂNEASCĂ DE ALERGĂRI PE DISTANȚE MEDII ȘI LUNGI ÎȘI CONFIRMĂ LARGILE DISPONIBILITĂȚI

Dintre zecile de probe care figurează, în mod obișnuit, pe programul unui concurs de atletism, câteva nume (cam de multă vreme aceleași) au reușit, în mod special, atenția, prin rezultatele deosebite obținute în întrecerile de săptămîna trecută de pe Stadionul „23 August”. Este vorba de probele feminine de semifond și fond în care, în ansamblu, au fost realizate la „internationale” performanțe cu reală rezonanță. Și nu este vorba doar de una-două, ci de mai multe, și, fapt deosebit de îmbucurător, ele fiind înregistrate de atlete tinere, cu evidente posibilități de progres.

Să exemplificăm. La 800 m pe primul loc s-a clasat campioana europeană de junioare de anul trecut, bistriceanca Maria Pintea (în primul ei an ca senioară) cu 1:59,13 - record personal, cu aproape o secundă mai bun decât cel anterior. Recorduri personale au înregistrat, de asemenea, suceveanca de 22 ani Violeta Becelea (1:59,16), orădeanca Aurora Miu (24 ani, 1:59,79), Tudoriza Chidu (2:00,62) și altele.

La 1500 m, în afara grupului de alergătoare consacrate, dominat autoritar de Maricica

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 4-5)



Aspect din cursa de 3000 m. În frunte se află : Elena Fidatov, Mariana Stănescu și Paula Ivan  
Foto : Aurel D. NEAGU

## RELATIA campionatelor

### SURPRIZELE DIN ÎNTRECEREA FLORETISTELOR ȘI CURBA FORMEI SPORTIVE PENTRU C. M.

O dată cu decernarea titlurilor de campioni al ediției 1986, loturile reprezentative de scrimă au intrat în ultima etapă, decisivă, a pregătirilor în vederea Campionatelor Mondiale de la Sofia, de care ne mai desparte o lună de zile. Așa încît sutele de asalturi disputate, la sfîrșitul săptămîinii trecute, în Sala Sporturilor din Cralova, la cele patru arme, au constituit nu numai jalona pentru cei aflați în cursa care avea să desemneze noii lideri ai flecării arme, ci și reper pentru federația de specialitate care trebuie să „su-

pervizeze” pregătirile selecționabililor, a căror formă este menită să atingă virful la sfîrșitul lui iulie, pe planșele sofiote.

Pentru că iată, din acest punct de vedere, întrecerile finale ale Campionatelor Naționale au ridicat câteva semne de întrebare. De pildă, proba feminină de floretă, armă cu care scrima românească speră să se afirme și de această dată în competiția supremă, așa

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

## SUCCES AL JUCĂTOARELOR NOASTRE DE TENIS DE MASĂ

Ultimul important test înainte Campionatelor Europene de tenis de masă pentru juniori și cadeti (26-27 iulie, Belgia) l-au constituit Campionatele internaționale ale Ungariei, concurs la care au luat startul jucători și jucătoare din 15 țări, printre care Cehoslovacia, Franța, Iugoslavia, R.P. Chineză, Polonia, R.F. Germania, U.R.S.S., Ungaria.

Reprezentantele noastre, Otilia Bădescu și Kinga Lohr, au avut o comportare foarte bună, ele câștigînd proba de dublu, după ce au învins cu 2-0 în finală pe Csilla Batorfi (campionă europeană de senioare 1986) și Krystyna Nagy, ocupînd, totodată, locul 3 la echipe, după R.P. Chineză și Ungaria.

## In județul Vrancea

### O TEMEINICĂ ANALIZĂ PENTRU OBTINEREA UNOR REZULTATE SUPERIOARE

— Deci, este vorba numai și numai de automobilism? Noi, în județul Vrancea, aveam impresia, pînă acum, că stăm foarte bine din punct de vedere al rezultatelor obținute în activitatea de educație fizică și sport. Și, totuși, iată că realitatea este alta. Avem încă multe lucruri de făcut, după cum se vede...

Reflecția de mai sus, o interesantă „revenire” la realitate, aparține lui Ioan Vasiliu,

președintele C.O.E.F.S. Adjud, făcută la Focșani cu prilejul unei temeince analize pe problemele sportului de masă și performanță. O opinie care nu este singulară, întrucît „cam același lucru” l-au spus și alții în această întîlnire generată de...

Mai înainte de orice însă, este bine să arătăm despre ce este vorba. În dorința de a sprijini mișcarea sportivă din județul Vrancea, de a ajuta

la dezvoltarea ei, Consiliul Național pentru Educație Fizică și Sport a trimis o brigadă în județ pentru a cunoaște, obiectiv, situația în acest domeniu. Și „analiza” de care aminteam a avut loc la sfîrșitul acțiunii de sprijin, de control și îndrumare a Consiliilor Orașenești pentru Educație Fizică și Sport Panciu și Adjud, a cluburilor sportive școlare din Focșani, a asociațiilor sportive din întreprinderi și instituții ș.a. Cu acest prilej, în domeniul educației fizice, sportului și turismului de masă s-a constatat preocupare din partea C.J.E.F.S. Vrancea, cu bune rezultate (în învățămîntul preșcolar, primar, gimnazial și liceal - în cadrul a 160 asociații sportive, în cele 48 asociații sportive sindicale, între care Confecția, Hidrotehnica, ISEH din Focșani, Celuloza și Locomotiva din Adjud, Tricoț din Panciu, Flacăra Odobești ș.a.). Manifestările, pe județ, în cadrul Festivalului fetelor vrâncene, Crosul tînarului muncitor, Crosul

Modesto FERRARINI

(Continuare în pag. 2-3)

## POLITEHNICA TIMIȘOARA

### CÎȘTIGĂTOAREA

## „CUPEI ROMÂNIEI” LA HANDBAL

Echipa studenților timișoreni, pentru prima oară cîștigătoare a „Cupei României” la handbal (ediția a VIII-a). În picioare, de la stînga la dreapta : Roland Gunesch, antrenor secund, Virgil Georgescu, Dan Petru, Valeriu Banu, Nichifor Dobrescu, Alexandru Buligan, Gabriel Mardare, Gheorghe Pleșca, Dan Giurgea, Alexandru Fölker (căpitanul formației), Constantin Jude, antrenor principal; rîndul de jos : Dan Tibrea, Petre Bobocca, Dănuț Ionescu, Alexandru Matei, Petru Iant, Petre Baranga, Nicolae Popescu, Ioan Basaraba.





# JUNIORII LA PORTILE AFIRMĂRII

## NĂDEJDI ÎNDREPTĂȚITE PENTRU RUGBYUL NOSTRU

Speranțele sportului cu balonul oval ne-au demonstrat din nou frumusețea rugbyului. Prilejul? Turneul final al Campionatului Național Divizionar al juniorilor și școlarilor ediția 1985/86. O întrecere a celor mai bune 8 echipe din țară, 7 reprezentând cluburi sportive școlare, iar una un colectiv cu o tradiție de peste o jumătate de veac în acest sport, Grivița Roșie.

Ca și în cazul edițiilor precedente, competiția, la ultimul ei act, a relevat largă audiență pe care rugbyul o cunoaște în rândul reprezentanților generațiilor în formare, desigur datorită calităților formativ-educative proprii acestui sport, dar și a încurajării de care este bucură atât din partea forului de resort al Ministerului Educației și Învățământului și al unor cluburi din Capitală (Steaua, R.C. Grivița Roșie, C.S.S. Triumf, C.S.S. 1 și Indoeșel, C.S.S. Locomotiva-Liceul „Aurel Vlaicu” sau din țară (C.S.S. 2 Constanța, Farul, C.S.S. Unirea Iași, C.S.S. Locomotiva Cluj-Napoca, C.S.S. Suceava, C.S.S. Carpați Mirza etc.). Este încurajator faptul că în multe centre rugbyul începe să concureze în interes alte ramuri de sport (baschetul, handbalul și chiar fotbalul, ca în cazul municipiilor Constanța, Iași și Birlad...), iar valoarea unor tineri străși tot mai mult atenția specialiștilor. De bună seamă că și la acest ultim aspect federația poate și trebuie să fie și mai mult prezentă, știut fiind că lotul jucătorilor noștri de clasă internațională (sau care măcar să aspire la o asemenea treaptă) are porțile permanente deschise; mai ales acum, când România, peste obligațiile care tin de Campionatul European F.I.R.A., va avea, începând chiar din 1987 importante angajamente legate de „Cupa Mondială”...

Confirmând preocuparea constant ridicată pentru calitate, echipa C.S.S. Locomotiva-Liceul „Aurel Vlaicu” București — care împlineste anul acesta 10 ani de existență — eucerește titlul de campion la această ediție. După un 43-0 cu C.S.S. Locomotiva Cluj-Napoca în preliminarii și 33-10 cu C.S.S. Suceava în semifinale, XV-je profesorului Vasile Constantin a realizat un succes la scor și în partida decisivă, cu C.S.S. 2 Constanța, 41-4 (21-0). C.S.S. Locomotiva București este beneficiara unui lot de sportivi excelent construiți pentru rugby, unii au și atins pragul consacării (Răducanu, Gurănescu, Popișteanu), în timp ce alții nu sînt prea departe de această mult dorită împlinire:

### Laureata anului 1986 — C.S.S. Locomotiva București

Stanciu, Zoe Roșoagă, Iosef. Tuică, Tânase — pentru a folosi doar câteva exemple. Nici nu-și de mirare că în acest club sportiv școlar apar și se formează valori autentice, din moment ce antrenorii (lingă prof. Vasile Constantin lucrează alt artizan al rugbyștilor tineri, prof. N. Manolache) au în plină

incheiat pe locul 3 (21-10 cu C.S.S. Suceava), după un început prudent și o intrare mai lentă — decât în trecut — în ritmul întrecerii. Antrenorul Ad. Mateescu dispune însă de juniori capabili să uroce pas cu pas treptele consacării. O revelație, C.S.S. Suceava (antrenor, P. Pănalte), mai ales din jocul ei curajos — avantajată și de un gabarit impresionant. Victoria cu 18-17 asupra Griviței Roșie denotă — cel puțin — ambiții mari. Ieșenii de la C.S.S. Unirea (prof. C. Veriveș) au ocupat lo-



Campioane țării la speranțe, C.S.S. Locomotiva București Foto: Gabriel MIRON

activitate peste 100 de copii și juniori! Cîștigătoarea ediției precedente, C.S.S. 2 Constanța, a avut, de data aceasta, o prestație mai puțin concludentă. Poate și pentru faptul că unii jucători (Năstase, Tinca, Piti etc.) au trecut la seniorat, iar noii titulari n-au reușit, integral, să se identifice cu spiritul echipei. Dar formația prof. F. Iamulevici rămîne un model de muncă, de tinută și de disciplină pentru toate competitorile. C.S.S. Steaua a

cul 8, după un 22-18 cu C.S.S. Locomotiva Cluj-Napoca și lansarea a 2 jucători de certă perspectivă, Irbode și Titianu. Sub așteptări, E.C. Grivița Roșie, care a încheiat piononul finalilor, întrecută (în disputa pentru locul 7) de XV-je C.S.S. Carpați Mirza, cu un antrenor (Lomotă) despre care există toate temerile să se mai audă, în termenii cei mai elogiși.

Tiberiu STAMA

## „TOP 12” PENTRU CADEȚII LA TENIS DE MASĂ, O FRUMOASĂ REUȘITĂ

Cei mai tineri jucători de tenis de masă, cadeții, mulți dintre ei aștiași în pregătire pentru apropiatele C.E., au participat la tradiționalul concurs „Top 12”, organizat de C.J.E.F.S. Buzău, o inițiativă demnă de toată lauda. Dacă în întrecerea băieților, Zoltan Zeitan (CSM Cluj-Napoca) a dominat categoric, fiind învingător în toate cele 13 jocuri disputate, la fete disputa a fost mult mai strînsă, dovadă că primele trei clase au fost departajate la seturaj.

CLASAMENTE: feminin — 1. Cocos (București) 11 v. 2. Rășcanu (Buzău) 11 v. 3. Chiriță (București) 11 v. 4. Năstase (București) 10 v. 5. Drăgan (Constanța) 9 v. 6. Mușetoiu (Buzău) 9 v. 7. Rîzoiu (București) 7 v. 8. Coroiian (Craiova) 6 v. 9. Șer-

ban (Buzău) 5 v. 10. Horvath (Oradea) 4 v. 11. Vlaicu (Buzău) 3 v. 12. Harbuz (Iași) 3 v. 13. Trifan (Buzău) 1 v. 14. Todorean (Buzău) 0 v; masculin — 1. Zoltan (Cluj-Napoca) 13 v. 2. Berende (Bistrița) 10 v. 3. Vitan (Craiova) 10 v. 4. Toi (Craiova) 10 v. 5. Căluș (Bistrița) 7 v. 6. Mîndrescu (Iași) 7 v. 7. Piciu (Craiova) 6 v. 8. Bărăgan (Craiova) 6 v. 9. Negriță (Craiova) 6 v. 10. Cuda (Cluj-Napoca) 5 v. 11. Sîrb (Cluj-Napoca) 5 v. 12. Nițu (Buzău) 4 v. 13. Oprea (Buzău) 1 v. 14. Chindriș (Cluj-Napoca) 0 v.

## CLARIFICĂRI ÎN DIVIZIA DE TINERET LA HANDBAL

În ediția 1986/1987 a Campionatului Divizionar B-tineret la handbal vor activa următoarele formații promovate în eșalonul valoric secund: Fortus Iași, E.M.P. Sf. Gheorghe, Mecanica Oradea și Autoturism Timișoara — la masculin; Sanatex Sibobzia, Argetex Pitești, Volinta Em. Vlăscu și Electromotor Timișoara — la feminin. Aceste opt echipe au luat locul celor care, în actuala ediție, au retrogradat din Divizia B: CSM Borzești, CSU Galați, Șulorul Baia Sprie și Armătura Cluj-Napoca — la masculin; Chimia Brăila, Trăinică Pucioasa Metalica Oradea și Tri-

cotextil Sibhet (eliminată din competiție) — la feminin. Au promovat în Divizia de Juniori: CSS Petroșani, CSS Sibiu, CSS Călarăși, IOB Bab, CSS Bistrița, CSS Sebeș, CSS Medgidia, CSS Suceava — la masculin; Rapid București, CSS Focșani, CSS Tîrgoviște, Volinta Odorhei, CSS — CSM Sf. Gheorghe, CSS Alba Iulia și CSS Arad — la feminin. În urma unui baraj la care vor participa CSS Buzău, CSS Medgidia, CSS Oradea și CSS Deva va fi cunoscută cea de a opta formație promovată în Divizia de Junioare.

## SURPRIZELE DIN ÎNTRECEREA FLORETISTELOR

cum a făcut-o de multe ori în ultimele decenii și, recent, în primăvară, la Campionatele Mondiale de tineret. Disputele floretistelor au oferit cele mai mari surprize. Prima favorită, Reka Lazăr, a capotat fără drept de apel în primul asalt al finalei, Claudia Grigorescu, altă protagonistă a „mondialelor” cadeților, n-a reușit să se califice printre primele 16, iar Iudith Gyurkan, componentă a lotului reprezentativ, printre cele 8 finaliste, pînă și Georgeta Beca, noua campioană, trecînd prin recalificări, în urma înfringerii la Szarvady (abia reintrată în circuitul competițional). Deși replica adversarilor lor a fost puternică, solicitantă (remarcîndu-se îndeosebi brasovencele Salvena Ionescu, dinamovistele Carmen Leahu și Cristina Mihăilă), ne așteptam ca principalele candidate la titularizare în echipa națională să găsească, cu decizie tehnică și gândire tactică, soluțiile optime pentru a se impune. Ori, în momentele cheie, ele n-au avut întoarcerea prospețimea și luciditatea

necesare, ceea ce trebuie să constituie pentru cei doi antrenori ai lotului feminin (Șerban Vlad și Tudor Petruș) și antrenorul federal (Tănase Mureșan) un semnal de alarmă. Pe curba formei floretistelor pentru Sofia, această perioadă trebuie să devină, cit mai repede, un punct de plecare spre vîrf. La C.M. tinerele noastre reprezentante trebuie să se aple în plenitudinea forțelor, apte de a rezista „maratonului” cu poftă de concurs.

Ierarhia floretistilor este conformă cu previziunile, asaltul pentru desemnarea noului deținător al titlului aducînd pe planșă pe vicecampionul mondial de tineret, Romică Molea, și fostul campion național Livius Buzan, ambii net superiori celorlalți. Și chiar dacă a saltat lor final a fost spectaculos, de bună înținută tehnică, grăjile pentru evoluția floretei noastre masculine (mai ales în proba pe echipe) persistă... Ca și la sabie, ca și la spadă, de altfel. La spadă, din tradiționalul duel Steaua — C.S.M. Craiova (în finala de opt, clubul militar a avut 4 sportivi — din care unul pro-

venea tot din Bănie —, iar gazdele 2), „arbitrat” de decanul de vîrstă al scrimierilor noștri, Anton Pongrazec (mereu tînar) și fostul spadasin nr. 1, Nicolae Bodoczi (tot mai plictisit...), a leșit învingător Rudolf Szabo (Steaua), care a mai dobîndit titlul cu cinci ani în urmă, cînd s-a și afirmat la C.M. de la Clermont-Ferrand. Poate că și acum, la Sofia... Sabrierii (cu o finală relevînd într-adevăr doi sportivi mai aproape de nivelul internațional — Alexandru Chiculiță și Vilmoș Szabo) au arătat din nou că schimbul de ștafetă este defectuos, nici un cadet neajungînd în finală, unde a fost prezentă vechea gardă (Marin Mustață, Ion Pantellimonescu, Ioan Pop și Mihai Frunză), primul cu aceeași ambiție și seriozitate care l-a impus în trecut, ultimii doi, în schimb, cu tot mai mulți nervi și atitudini nesportive pe măsură ce le scad puterile. Și în privința echipei de sabie se resimte (tot mai acut) necesitatea revigorării, federația de specialitate trebuînd să intervină operativ.

## CĂLĂREȚII DE LA DINAMO AU CÎȘTIGAT „CUPA MOLDOVEI”

Beneficiînd de o foarte bună organizare, și cea de a IV-a ediție a tradiționalului competiției de călărie „Cupa Moldovei” a oferit publicului posibilitatea de a urmări multe evoluții de calitate. După epuizarea celor patru probe, victoria a revenit sportivilor de la Dinamo București (antrenor Andrei Costea), ei detasîndu-se net de ceilalți concurenți, datorită lotului mai omogen. De asemenea, trebuie subliniat și comportarea călăreților de la A.S. Jeggălia (în special) și Agricola P. Neamt, cele două asociații demonstrînd, încă o dată, potențialul de care dispun asociațiile aflate pe lângă herghelii și rolul important pe care-l pot juca acestea în dezvoltarea călăriei noastre.

REZULTATE TEHNICE: cat. u-soară — 1. Dan Clortescu (Jeggălia) cu Leopard 6 p (36.0 s), 2. Marian Feraru (Dinamo) cu Matelot 9 p (36.3 s), 3. Dan Clortescu cu Protar 4 p — d.b.: „alegeți punctele” — 1. Albert Constantin (Petrolul Ploiești) cu Mult Iubit 850 p. 2. Dan Clortescu cu Leopard 740 p. 3. Ioana David (Dinamo) cu Schia 720 p: „obstacole în linie” — 1-2. Ionel Bucur (Dinamo) cu Novac și Dan Clortescu cu Leopard 4 p d.b. 3. 3-4. Vasile Chiscop (Jeggălia) cu Lamplon și Viorel Cocoiariu (C.S.M. Iași) cu Fanion 4 p. d.b. 2: echipe — 1. Dinamo 24 p. 2. Agricola P. Neamt 67 p. 3. Jeggălia 75 3/4 p.

În urma adîncării punctelor acumulate de concurenți, trofeul a revenit călăreților de la Dinamo (Ioana David, Marian Feraru, Ionel Bucur, Cristian Grigore) 533,5 p. urmați de A.S. Jeggălia 421,0 p și Agricola P. Neamt 399,5 p.

## TINEREȚEA, SOARELE ȘI SPOC BRĂȚ LA BRĂȚ ÎN COSTIN

Stațiunea Tineretului, cum este denumit Costneștii, a ceaștă frumoasă tabără a Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist, unde fac popas de odihnă, în fiecare sezon estival, mii de reprezentanți ai generațiilor... viitorului, și-a deschis larg porțile l... În primele serii (de cîte 8 și 12 zile) s-au instalat, în elegante și primivoare încăperi, peste 1500 de tineri și tinere, din întreprinderi și instituții de pe întregul cuprins al țării, iubitori de mare, de nisipul fierbinte al Litoralului nostru, de cîntec și de mișcare prim exercițiul fizic, prin sport.

De bună seamă că atenția ne-a fost atrasă în special spre tinerii care o parte din timpul petrecut la Costnești și-l dedică activităților sportive. I-am admirat pentru receptivitatea cu care au răspuns la invitațiile instructorilor agromente, Raul Hangu și Gheorghe Usca, pentru pasiunea pe care au pus-o în fiecare întrecere, așa cum au făcut-o spre exemplu, jucătorii de tenis de masă Dorel Baciu (Gherla), Vasile Lazăr (Municipiul Dej) și Radu Chiran (județul Dolj). În această ordine au și urcat pe podiumul competiției inițiată de conducerea stațiunii!...

Între „ferestrele” cursului de inițiere în inot, condus cu multă pricepe de antrenorul Irinel Pănulescu Șerbanian (și cu amatori de ordinul zecilor fete și băieți), între pauzele meciurilor de

voiei (pe plajă sau complexului sportiv) a partidelor de șah puțin de 50 de șahari la dispoziția sportului minții, fo mai ales către ascenicula rîmbe de mintire), mult aștepute fotbaliste la reprezentative de plauze pentru cele laureate și primele cel mai popular d

turi și consolare turi...) p din Cluj mureș, locurilor Este frumos, este stațiune, la Costin față de întocmirea gram cultural-artistic variat se face sir plin, țovărășul Ion care coordonează tivitate, pentru că, ne spunea aici, la tinerețea, soarele merg... brăț la b la sala polivalentă se poate asculta poate participa la ne pe teme literar ticipa la concurs știe, cîștigă”. Apet activități culturale sîntreținut totodată „Radio-vacanța”, p nile inspirate ale Partoș și Corneliu fotomontajele și p postală cu „sugest Primele serii de afli, așadar, la Pînă în toamnă, v tete și altele. V cută!

Gabriel

## CONCURSURI DE TENIS

● Cu puțin timp în urmă, în Capitală au avut loc 3 concursuri rezervate copiilor și juniorilor mici. Iată cîștigătorii: „CUPA T.C.B.”, cat. 8-10 ani: Silviu Nistor (Electrica Timișoara) și Diana Grigoriu (Pionierul Pitești); 11-12 ani: Marius Raicea (TCB) și Laura Beldiman (Progresul); 13-14 ani: Andrei Pavel (CSS 2 Constanța) și Irina Spirlea (Dinamo); 15-16 ani: Marian Onilă (Progresul) și Veneția Șchiopu (Dinamo). ● „CUPA PROGRESUL”, cat. 8-10 ani: Silviu Nistor (Electrica Timișoara) și Monica Bonda (Dinamo); 11-12 ani: Remus O-

nisia (Dinamo) și Cătălina Cristea (Dinamo); 13-14 ani: Andrei Pavel (CSS 2 Constanța) și Ana Maria Ștefănescu (Progresul); 15-16 ani: Hari Niculae (Progresul) și Loredana Bujor (Dinamo). ● „CUPA STEAUA”, cat. 8-10 ani: Lucian Viziru (Steaua) și Ana Andreescu (Viitorul Pitești); 11-12 ani: Patrick Ceuca (Mecanica Bistrița) și Cătălina Cristea (Dinamo); 13-14 ani: Cornel Teodorescu (Steaua) și Monica Năstase (TCB); 15-16 ani: Mihai Iliescu (Steaua) și Laura, Birlea (Viitorul Pitești).

● La Varșovia, s-a disputat

tradiționala Inti dintre echipele I ua București. Si au obținut or jul general, cu cut deplasarea N Adrian Popovici, Silviu Gudinov, cu Gabriela Pre Buciu. Iată citev celor mai disput Șovar — M. Kos 7-6; Popovici — lanski 7-5, 6-3 A. Jagelski 2-0 Șovar — Jagelski Gorgan — Kosk 6-4; Popovici 6-1, 6-3; Popo Jagelski, Koska

## NOI PROMOVATE ÎN PRIMUL EȘALON

### Judo: RAPID BUCUREȘTI, OȚELUL GALAȚI ȘI A.S.A. TG. MUREȘ

Sala Rapid a găzduit, la sfîrșitul săptămîinii trecute, într-o perfectă organizare, Turneul final de calificare a echipelor din Divizia A de Judo. Cele 11 participante la concurs au oferit spectatorilor întreceri dirze, viu disputate, cu dese răsturnări de situații, cu incertitudini pînă la ultimele întîlniri.

Încă din turul întii, partidele au scos în evidență principalele candidate la promovare în prima Divizie, formațiile

Independența Sibiu, Rapid București, Rulmentul Birlad, ASA Tg. Mureș, Oțelul Galați și Strungul Arad, dovedindu-se mai omogene, mai bine pregătite decât celelalte participante la turneul final.

Unul dintre meciurile derby a fost cel dintre Rapid București și ASA Tg. Mureș, disputat încă de simbătă dimineața. Bucureștenii au luat conducerea și scorul s-a menținut echilibrat (3-2) pînă înaintea ultimei categorii, întîlnirea dintre I. Porojan (Rapid) și V. Tarău urmînd să decidă. Pînă atunci, pentru Rapid punctaseră Fl. Băjenaru (65 kg), N. Nichitaru (71 kg) și I. Marian (78 kg), iar pentru ASA obținuseră victorii L. Pataki (60 kg) și L. Dobal (86 kg). Rapidistul a terminat învingător și scorul final a devenit favorabil bucureștenilor cu 4-2.

În cel de-al doilea tur, Rapid a avut din nou o adversară redutabilă, Oțelul Galați, partida dintre aceste două echipe clarificînd în mare măsură clasamentul final. Rapidul a luat din nou conducerea și, după meciul de la cat. 86

kg, scorul îi era favorabil cu 4-2: Șt. Cristescu l-a învins, cu dificultate, pe D. Poiană. Greul rapidist, I. Porojan, l-a depășit prin ippon pe tînarul și talentatul junior gălățean L. Virnău, scorul devenind favorabil rapidiștilor: 5-2. Această victorie a judokanilor din Giulești (antrenori: Mihai Brăleanu și Dumitru Costescu) a contribuit mult la calificarea echipei Rapid, clasată pe primul loc în clasament, fără nici o înfrîngere.

O comportare bună a avut și formația gălățeană Oțelul (antrenor: Florin Bălanescu), situată pe locul secund și, deci, calificată pentru Divizia A. Au avut o contribuție deosebită la această promovare următorii sportivi: I. Bulgaru, N. Rusu, Fl. Stratulat, C. Chirilă, D. Poiană, C. Șenechiu, Al. Furdul și L. Virnău.

Cea de a treia echipă care a reușit intrarea în rîndul formațiilor fruntașe ale țării este ASA Tg. Mureș (antrenor: Florin Măreș). Garnitura cel mai des folosită a fost următoarea, în ordinea categoriilor: L. Pataki, M. Chirazi, A. Nagy, M. Balas, L. Dobal, E. Lăcătușu și V. Tarău.

Mihai TRANCA

### Rugby: I.A.M.T. ORADEA ȘI GLORIA BUCUREȘTI

I.A.M.T. Oradea a fost prima dintre cele două formații care promovează în Divizia A de rugby. Meciul — decisiv — cu Petrochimistul Pitești, cîștigat cu 17-9 (3-3), a relevat, în cazul „XV”-lui orădean, o echipă care a gândit (tactic) mai mult și a fost în același timp mai omogenă. Victoria clară a rugbyștilor din Oradea poate fi sintetizată prin cei mai concludenți argumente, și anume înscrierea a trei șecuri (Perța, Nichita, Petruș), față de niciunul (17) și Petrochimistului. Celelalte puncte ale învingătorilor le-au realizat Caornal — l.p. și Frenț — transformare. Pentru Petrochimistul,

care a făcut un joc confuz, de parte de tot ce a arătat în campionatul Diviziei B, a înscris Șihlu (3 l.p.) și D. Popa (drop). A condus excelent, Gh. Huștiu. Învingătorii su adînist formația: Sepedur — Frenț, Astalos, Nichka, Perța — Caornal, Ciobanu — Petruș, Raț, Kiss — Șandru, Tăut — Man (Golben), Alb. Giția. Antrenor, prof. Gh. Procețea.

Cea de a doua promovată în eșalonul de elită al rugbyului nostru este Gloria București, învingătoare cu 19-10 (6-6) asupra Chimiei C.F.A. Brăha. O victorie în... șah, pînă în min. 61, cînd Gloria a reușit să se des-

## O TE (Urmare din)

satelor vîrncene tot atîtea succese de masă, l... întrecerea ce fiind o dovadă Frumose succese în domeniul performanță, spor de gimnastică (Ș Focșani), Clubul șani (tir și atle) să fie selecționa olimpice și reput

Mal puțin s-a despre aceste sudu-se asupra a c făcut în continu Vrancea să reali mult în acest d cele constatate l efectuat, din cele bitori (I. Miron, Barbu, I. Vasiliu ș.a.) au leșit munca de selecți imbunătățită; ne a se spori exl activitatea celor nori implicați în performanță (mu tatele așteptate) dus al oror de formalism în alc ținutul documen mari în instaura de muncă, ordin

prindă p-nt-uz svitate (dar și tînd, pe merit, Pentru brăleni, s-au prezentat i ales pe plan fis M. Bujor (eseu), și drop) și Jorda Gloria, respectiv Dascălu (eseu). A bme (ca, de altî rile arbitrate, p „A”), Marcel Gai Gloria a utiliza sei — Pătrășcanu, eu, Șuțan — M. Șor — Seculu, I Chelariu, Ene — lescu), Niculescu, nor: Mihai Gavri T. I



# FOTBAL

Astăzi, gong final în Divizia A

## STEUA ESTE DE MULȚ CAMPIONĂ, AU RĂMAS DOAR PROBLEMELE RETROGRADĂRII

Mai sînt 90 de minute de joc și campionatul cu nr. 68 va trece în istorie. Va trece în istorie, pe de o parte ca unul dominat de o echipă — și am numit-o pe Steua — care a fost în fruntea clasamentului încă din a patra etapă, mărindu-și și accontent diferența de puncte față de a doua clasată. Dar pe de alta drept campionatul care a aminat pentru ultima rundă elucidarea problemei privind definitivarea echipelor care vor întovărăși pe F.C. Bihor în divizia secundă. Într-adevăr, de-abia astăzi se vor cunoaște aceste două formații, pentru că rezultatele mai multor meciuri vor concura la stabilirea verdictului final. Și în fruntea acestora va sta partida de la Buzău, dintre Gloria și formația bucureșteană Victoria: care dintre ele cîștigă, rămîne în prima divizie. Egalul avantajează pe aștepți. Dintre celelalte partide, deosebit de important pentru această porțiune a clasamentului pe 1985-86 se mai dovedesc a fi Rapid București — A.S.A. Tg. Mureș (o victorie a oaspeților stadionului Giulești i-ar readuce pe aștepți în... discuție pentru un loc și în vîltoarea Diviziei A), Politehnica Timișoara — F.C. Argeș (piteștenii nu ar fi la prima victorie în deplasare...), F.C. Bacău — Chimia (vilcenii nu —14 la golaveraj) și chiar F.C.M. Brașov — F.C. Bihor în cazul unui puțin previzibil succes al orădenilor, echipa de sub Timpa s-ar afla într-o situație deosebit de... decată, mai ales datorită golaverajului foarte slab).

Iată, așadar, cîteva dintre

număratele variante care pot acționa în cazul unui meci egal la Buzău. Pentru o cifră mai bună cunoaștere a situației echipelor implicate, iată mai întîi situația golaverajului (prin scădere) a echipelor implicate și, între paranteze, situația din „clasamentul adevăratului”: F.C. Olt —13 (—5), Chimia —14 (—5), S.C. Bacău —8 (—4), Victoria —11 (—6), F.C.M. Brașov —18 (—4), Politehnica Timișoara —7 (—3), Gloria —16 (—5), A.S.A. —18 (—8), F.C. Bihor —40 (—17).

Cum spuneam, Steua București, deținătoarea titlului și cîștigătoarea Cupei Campionilor Europeni, este de multe etape virtuală campioană a țării. Este cel de-al 11-lea titlu național pe care-l cucerește formația militară și cel mai categoric cîștigat, ea avînd azi, înaintea etapei cu nr. 34, nu mai puțin de 11 puncte avans față de a doua clasată.

Deținătoarea Cupei Campionilor Europeni va evolua azi la Craiova, cu Universitatea, într-un meci cu frumoasă tradiție în fotbalul nostru. În rest, runda de azi mai programează partidele: „U” — Petrolul, Sportul Studentesc — F.C. Olt și Corvinul — Dinamo.

## SĂ ȘTI SĂ PRIMEȘTI ÎNFRÎNGEREA

La Oradea lumea s-a împăcat de mult cu realitatea că F.C. Bihor va juca de toamnă în Divizia B. Faptul că echipa locală a pierdut de o lungă perioadă de timp contactul cu plutoanelul i-a făcut pe supporterii divizionarei A, cu o atît de bogată tradiție fotbalistică, prezentă pe lista campionilor țării, să se obișnuiască cu nereușita favorizilor lor. Dar, spre lauda lor, trebuie s-o spunem, orădenii știu să primească înfrîngerea. Nu fac o tragedie din această retrogradare, au dramatizează lucrurile și înțeleg situația și speră într-o redresare a ei. Ni se pare că aceasta rămîne justă măsură a lucrurilor și, fără să

pledăm pentru o minimalizare a proporțiilor unei căderi din prima divizie, o recomandăm în locul celor atitudinilor tragice, de lamentare pe care le-am întîlnit uneori la taberele retrogradatelor. Legea sportului îți cere să fi la fel de tare și la înfrîngere, mai ales la înfrîngere!

F.C. Bihorul pregătește, încă din aceste săptămîni, stagiunea viitoare și cu siguranță că sezonul de toamnă ne va arăta că s-a cîștigat, ca timp și ca eficacitate a măsurilor, prin operațiunea declanșată atît de timpuriu și într-o prolice atmosferă de lucru. Clubul orădean speră să construiască, pentru ediția 1986/1987 o formație tînără, cu-

## Etapa s-a încheiat comentariile continuă

prinzînd și cîteva elemente experimentate, un unsprezece care să angajeze cu șanse tentative de revenire pe prima scenă.

„Principalul este ca, în viitor, să nu mai înregistrăm defecțiunile de plînă acum, să reușim a alcătui un lot dornic să se afirme, legat de culorile clubului”, ne spunea Hora Vâldean, președintele de onoare al lui F.C. Bihor. Am dorit să remarcăm atmosfera pe care am întîlnit-o la Oradea în aceste zile cînd și alte formații vor trece printr-o situație asemănătoare, pe care n-o pot depăși decît prin luciditate, încredere și prin pregătirea exemplară a următorului sezon. Lamentările și regretele nu fac decît să slăbească forța colectivelor respective.

## EFICIENȚA SPURTELUI DECISIV

Neîndoios printre performerile acestui final de stagiune se numără și echipa F.C. Olt, ea impunîndu-se atenției prin spectaculosul și eficientul tur de forță, prin care a reușit să refacă un handicap catalogat, la un moment dat, greu surmontabil. Aceasta pentru că formația ajunsesse într-o situație precară, cu —9 la „adevăr”. Însă marea semnă de alarmă a fost recepționat la timp, a intervenit o rapidă stringere a rîndurilor, la bord rămînînd numai acela care au făcut un pas hotărît înainte la apelul startului redresării. Mobilizîndu-se exemplar și fiind animat tot timpul de ideea că lupta nu este pierdută, echipajul a pornit încrezător la drum, refăcînd pas cu pas terenul pierdut, acumulînd puncte prețioase în meciuri directe cu adversarii implicați în disputa pentru evitarea retrogradării, Chimia Rm. Vlcea și Gloria Buzău de exemplu.

A fost o evidentă schimbare la față, această metamorfoză conducînd la afirmația că echipa lui Crișan, Eftimie et comp. poartă acum altă haină, cu o crotală bine susținută de promtele răspunsuri la comenzile unor partituri compuse în funcție de fiecare partener în parte. Mult mai disciplinată tactic, cu trasee bine insușite și parcursă la tură anticipată, echipa oțeană a lăsat o frumoasă impresie și în planul spectaculozității jocului prestat. Din lista atuturilor care au decis

acest remarcabil sprint final nu trebuie omise spiritul de echipă, dărîrea în joc, moralul robust întronat în cadrul lotului, competența conducerii tehnice și, nu în ultimul rînd, ajutorul primit din partea celor care au fost alături de echipă și au susținut-o cu entuziasm.

Adrian VASILESCU

Eftimie IONESCU

## PETROLUL, MAI MULT DECÎT O ECHIPĂ HARNICĂ...

Petrolul s-a temut de Corvinul! Și s-a temut pentru că n-a uitat cîte clipe grele i-a făcut „11”-le humedorean în campionatele precedente, ultima oară Gabor, Petcu, Dubincuc și coechipierii reușind o spectaculoasă victorie cu 4-2 pe gazonul pe care au evoluat, de-a lungul anilor, jucători care au devenit și campioni ai țării ca frații Munteanu, Pahonțu, M. Ionescu, Drîdea I. conducătorul tehnico al actualii echipe, și încă mulți alții. Ploieștenii, atît jucătorii, cît și... spectatorii — deși echipa era scăpată de griji — nu au uitat antecedentele și prima repriză a purtat amprenta jocului precipitat al gazdelor și evoluției dezinvoltate a oaspeților, care cu ceva mai multă atenție, ar fi putut materializa două-trei dintre contraatacurile purtate spre poarta lui Jipa de Mateuț, Văcutș și Nicșă. Dar a venit golul lui Mocanu din min. 4 și s-a produs „ruptura”: Cor-

vinul a căzut, parcă i s-au înmuiat picioarele, în timp ce Petrolul a devenit o cu totul altă echipă, una stăpînă pe ea, curajoasă, dezinvoltă, care a avut, între minutele 46 și 80, o evoluție de excepție, reușind încă trei goluri, rînd și alte ocazii de a se revanșa la același scor cu care a pierdut în tur la Hunedoara, 0-3.

Aceste 35 de minute au arătat o față a echipei care ne face să-i prevedem o frumoasă ascensiune în viitorul campionat. Desigur, cu o singură condiție: de a etala aceeași mare ambiție ca în campionatul care se încheie astăzi și de a face abstracție de... antecedentele nefavorabile. Petrolul a fost delimitat ca o echipă HARNICĂ, tenace. Poate arăta mai mult, că știe și fotbal, așa cum a făcut-o în repriza secundă a partidei cu Corvinul.

Laurențiu DUMITRESCU

## Intre vestitarii

● **IN MECIUL CU DINAMO**, de duminică, Gloria Buzău a apărut în teren fără mai mulți titulari, unii dintre ei indisponibili, alții însă menajați pentru decisiva partidă de astăzi, cu Victoria. În schimbul celor absenți, au reapărut cîteva jucători tineri, printre care fundașul central Teodorescu (fiul arbitrilor divizionari A cu același nume). S-a produs, de asemenea, un nou debut în prima divizie, cel al tînărului atacant Alexandrescu, crescut în pepiniera buzoiană. Pe lista de rezerve a Gloriei figură, de altfel, și alți posibili debutanți în Divizia A, ca Ion Vlădeș și Cojocaru, pe care li vom urmări, poate, în viitorul sezon.

● La penaltyul acordat echipei Dinamo, în min. 76, spectatori i-au solicitat pe Moraru să execute lovitura. Portarul dinamovist s-a conformat și, după ce a pus mîna în punctul de la 11 metri, a trimis-o cu putere în „transversală”. Chiar dacă nu a marcat, el a fost, totuși, aplaudat pentru forța și spectaculozitatea șutului său.

● **PARCĂ N-AR FI TRECUT DOUĂ LUNI ȘI JUMĂTATE DE LA ACCIDENTUL DE LA GLASGOW**, de cînd Gino n-a mai jucat un meci întreg! La Pitești, a evoluat ca în zilele lui foarte bune!”, opina după meci antrenorul Constantin Ardeleanu. În min. 41, cînd a intrat „tare” la Ignat, accidentîndu-l, fundașul bucureștean Mircea Popa s-a dus la jucătorul piteștean și i-a cerut scuze. „Regret enorm această îngrare involuntară. Chiar dacă arbitru nu m-a avertizat, eu mi-am dat... cartonaș galben. Semn că e asemenea fază nu se va mai repeta!”, mărturisea după meci M. Popa. Mai rară o asemenea atitudine auto critică, demnă de un sportiv adevărat.

● Chiar dacă cele două goluri ale lui Hagl au apăsat sufletele supporterilor piteșteni, ei au găsit frîncheții să-i aplaudă pe internașii lui studentilor. Chiar și în finalul meciului, cînd era 3-3, iar seria de „torpile” a lui Hagl de la 35-45 m a fost cu greu parată de Cristian.

● Ne-a plăcut că antrenorul Florin Halagian a urmărit o bună parte din meciul speranțelor. Evoluau în tînără echipă piteșteană și... Moceanu și Bobaru, reveniți pe teren după mai veci accidente. Și prezența antrenorului principal pe margine a avut efect, cei doi marșand cînd din cele șase goluri ale gazdelor!

● **FOARTE FRUMOS GOLUL CORVINULUI** de la Ploiești: după ce a recuperat balonul în careul propriu, Tirneveanu s-a lansat într-o rapidă cursă paralelă cu tușa, a schimbat cu Văcutș, a continuat Văcutș, care a schimbat cu același Tirneveanu și, după al treilea un-doi între cei doi jucători, extrema Corvinului a pătruns în careul și a marcat. Interesant de subliniat faptul că faza aceasta a repetat-o pe cea din min. 25 cînd nu s-a marcat, dar care a dovedit că o asemenea fază este lucrată în antrenamente. Cel mai bun jucător al Petrolului în partida cu Corvinul a fost, de departe, mijlocasul Mocanu. El a expediat o treime din șuturile echipei sale (au fost în total 30) și a înscris două goluri, surprinzîndu-l nepregătit pe portarul Ioniță. Mocaia insistenței lui? Una știută de toată lumea: numai sînd poți înscris goluri! ● Corvinul a jucat la Ploiești cu doi juniori (Bejenaru și Strola), Petrolul cu unul (Nuță), toți trei colege la echipa națională. Nuță — golgeterul gazdelor — a reușit să-i depășească pe cei doi fundași adversari, deși și-a dorit foarte mult un gol.

● **DEOSEBIT DE ACTIV A FOST DUMINICĂ**, în meciul de la Tg. Mureș, dintre A.S.A. și Politehnica Timișoara, mijlocasul mureșan Sorin Dumitrescu. Pofta sa de joc s-a întrevăzut din primele minute, el intercalîndu-se (cu folos) în acțiunile de atac ale formației sale, sînd puternic și precis la poartă. Ea a și deschis scorul în min. 18, menținîndu-se și în continuare printre cei mai buni jucători ai formației gazdă (a expediat și cele mai multe șuturi, cînd, trei dintre ele pe spațiul porții). Explicația? S. Dumitrescu a fost aproape un campionat la „Poli”, care s-a dispensat apoi de el. Și Sorin a vrut să le dovedească timișorenților că are valoare. Foarte frumos. Numai că prea rar își demonstrează S. Dumitrescu această valoare. Și numai atunci cînd există un element special de propulsare...

● Nefigurit ni s-a părut echipamentul cu care s-a prezentat Politehnica Timișoara în meciul de la Tg. Mureș, cu numerele de pe tricouri abia vizibile. Și neli aspectul unor dintre jucători nu a fost deosebit de prezentabil.

● Unele improvizatii în formația din Tg. Mureș, datorită absențelor din echipă (Fodor — indisponibil etc.): Muntean a jucat fundaș stînga, iar în atac a apărut tînărul Albu, format la echipa de tineret. Ați primii doi, cît și noul introdus (un jucător cu frumoase posibilități de viitor) au dat satisfacție pe rolle lor posturi.

● **PARTIDA DINTRE Victoria București și F.C.M. Brașov** s-a disputat pe stadionul Dinamo, pe un gazon excelent într-o ambianță plăcută, demnă de o partidă de Divizia A. Păcat de căldura și la Guadalajara” și de... numai circa 3.000 de spectatori.

● Toate cele 3 goluri înscrise de Victoria au fost frumoase, din faze rapide, ultimele două din centrări „ca la carte” ale lui Iordache și Augustin.

● Bună prestația lui Iordache, muncitor, activ tot meciul, coautor la două goluri.

● A „șesut” frumos în teren echipa brașoveană antrenată de Ștefănescu. Finalizarea însă, a lăsat de dorit.

● Confuzie cu... numerele jucătorilor. Lala (V) este anunțat cu nr. 14, Mărgărit (FCM) cu același număr. El intră în joc însă cu numerele 18 și, respectiv, 16!



## ANALIZĂ

aza materială — apreciată ca satisfăcătoare — nu este înzestrată corespunzător, din lipsă de spirit gospodăresc (pista de atletism, sala de atletism a...).

Temelnică analiză în problemele educației fizice și sportului, dublată de măsuri privind îmbunătățirea activității de educație fizică și sport în joacă, va duce — sîntem siguri — la îmbunătățirea muncii în acest domeniu, a activității J.E.F.S. Vrancea, (G. Gheorghiță — președinte, Mariana Avrîlă — secretar).

## MANIFESTARE POLITICO-EDUCATIVĂ

În cadrul manifestărilor organizate de Comitetul Municipal București pentru Educație Fizică și Sport, cu sprijinul Cabinetului municipal pentru activitatea ideologică și politico-educativă, astăzi, 18 iunie, la orele 12, va avea loc ședința finală cu tema „Sarcinile activității sportive de bază în Capitală” relucate din revizuirea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU.

Prostă cu prilejul împlinirii a 65 de ani de la înființarea Partidului Comunist Român.

Participă activiști ai C.M.B.E.F.S. și de la secțiunile, conducătorii unităților sportive, membrii birourilor organizațiilor de partid și cluburi, antrenori, tehnicieni, sportivi fruntași.

## SELECȚIE LA RAPID

**CLUBUL SPORTIV RAPID** organizează în zilele de 19, 20 și 21 iunie a.c., între orele 8-11, selecție la fotbal pentru completarea grupelor de copii 1970, 1971, 1972, 1973, 1974, 1975 și 1976.

Selecția se va face pe terenul central al stadionului Giulești. Organizatorii speră într-o numeroasă participare a copiilor din cartierele învecinate, dar și din alte zone ale Capitalei.

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

**CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 15 Iunie**

Cat. 1 (13 rezultate): 1 variantă 25%, — autoturism „Dacia 1300”; cat. 2 (12 rezultate): 2 variante 100%, a 1.853 lei și 2 variante 25%, a 2.413 lei; cat. 3 (11 rezultate): 30 variante 100%, a 1.561 lei și 700 variante 25%, a 390 lei.

**REPORT LA CATEGORIA 1:** 68.802 LEI.

Autoturismul „Dacia 1300” de la categoria 1 a revenit participantului Paraschiv Pamfil Constantin din Drăgănești, județul Olt.

● Printre acțiunile cu caracter deosebit organizate de A.S. Loto-Pronosport în luna lui ciresar, se înscrie și **TRAGEREA MULTIPLĂ PRONOEKSPRES** de duminică, 22 iunie. Pornită din preocuparea permanentă de a oferi șanse sportive de cîștig, tragera din 22 iunie reprezintă, prin urmare, un excelent prilej de importante cîștiguri în autoturisme bani și excursii în R.P. Ungară. Avantajele acestei formule, așa cum reiese și din denumirea tragerii, constau, între altele, în multitudinea de extrageri (de număr de 2, cu un total de 96 de numere extrase), ceea ce se îndreptățește să afirmăm că, de fapt, se regăsesc patru trageri obținute într-una singură. Dacă la faza I (constituită obligatoriu) se efectuează 3 extrageri, faza a II-a cuprinde 6 extrageri, „legate” două ote-

două. De reținut că, pentru a beneficia de numeroasele și variatele cîștiguri ce se atribuie la ambele faze ale tragerii, este necesar a fi procurate bilete de 25 lei varianta. Precizînd că numărul suplimentare pot fi găsite în prospectul tragerii și în Programul Loto-Pronosport de săptămîna aceasta, vă reamintim că ultima zi de participare este sîmbătă, 21 iunie.

● Tragera obligată Prono- expres de astăzi, miercuri 18 iunie, va avea loc în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, cu începere de la ora 16.30. Trasmisia desfășurării tragerii se va face la radio, la ora 16.15, pe programul 1. Numerele extrase vor fi radiodifuzate, de asemenea, în aceeași zi, la ora 21, pe programul 1, și redate sîmbăta, joi, 19 iunie, pe același program.



# START ÎN DINAMOVIADA DE TIR

Ieri a început la poligonul bucureștean Dinamo, Dinamoviada de tir, competiție internațională de prestigiu, la care participă trăgători de valoare de la cluburile Dinamo din Bulgaria, Cehoslovacia, R.P.D. Coreeană, Cuba, R. D. Germania, R. P. Mongolia, Polonia, Ungaria, Uniunea Sovietică și România. În prima zi, s-a înregistrat un rezultat ridicat, în proba masculină de pușcă liberă 60 f.c., 598 p. autorul fiind tînășul cehoslovac I. Kropacek. Pe poziția următoare s-a situat Iulian Neșulescu, de la Dinamo București, cu 597 p. care, după un început ezitant (primele decade: 98, 99), a realizat numai „sute”. Pe locul 3, mongolul I. Ehrenbayr, o frumoasă surpriză, tînășul asiatic întrecînd o serie de trăgători renumiți. (Pe echipe: 1. Dinamo București 1789 p., 2. Dinamo U.R.S.S. 1781 p., 3. Ujpesti Dozza Budapesta 1779 p.) O altă trăgătoare dinamovistă, Dumitra Matei, a reușit să-și înscrie numele pe lista invincibililor, la pușcă standard 60

f.c., dar cu un rezultat mai modest, 591 p., ea fiind urmată de Irina Krilova (Dinamo U.R.S.S.) tot cu 591 p și de Edith Droszi (Ujpesti Dozza), cu 588 p. Pe echipe: 1. Dinamo U.R.S.S. 1756 p., 2. Dinamo București 1753 p., 3. Ujpesti Dozza 1751 p. În cea de a treia probă, pistol 10 metri masculin, s-a impus un trăgător de valoare, recunoscut în lumea tirului internațional: sovieticul Alexandr Melentiev (campion mondial și olimpic la pistol liber), cu rezultatul de 580 p., foarte ridicat. El a fost urmat de coechipierul său S. Mazurcenko, cu 576 p., și de ungurul S. Merganzuc cu același punctaj. Echipe: 1. Dinamo U.R.S.S. 1722 p., 2. Ujpesti Dozza 1717 p., 3. Dynamo R.D.G. 1713 p.

Intrecerile continuă astăzi și se vor încheia mâine.

Radu TIMOFTE

## TURNEUL DE LA WIMBLEDON

Timp de două săptămîni (23 Iunie - 6 Iulie), terenurile gazonate de la Wimbledon vor găzdui „Internationalele” de tenis ale Marii Britanii. Au fost stabiliți cîte 16 cap de serie pe fiecare tablou de probă individuală. Dintre aceștia, enumerăm pe Ivan Lendî, Mats Wilander, Jimmy Connors, Boris Becker, Stefan Edberg, Joakim Nyström - la masculin și pe Martina Navratilova, Chris Evert-Lloyd, Stefî Graf, Hana Mandlikova, Claudia Kohde-Kilsch, Pam Shriver - la feminin.

## CUPA MONDIALĂ LA GIMNASTICĂ

BEIJING, 17 (Agerpres). - Cea de-a șaptea ediție a Cupei Mondiale de gimnastică se va desfășura între 30 august - 1 septembrie, la Beijing și va reuni 36 de sportivi și sportive din România, U.R.S.S., R.D. Germania, Bulgaria, Cehoslovacia, S.U.A., Japonia, Ungaria, Franța, Canada, Italia, Suedia și R.P. Chineză.

## ACTUALITATEA ÎN ATLETISM

Ne aflăm în plin sezon de concursuri la atletism. Iată rezultatele cîtorva dintre ele: Stockholm. Concurs de maraton: 1. Kjell Erik Stahl (Suedia) 2.12:33, 2. Paer Wallin (Suedia) 2.13:15, 3. Freddy van der Vennet (Belgia) 2.13:58. Bratislava. În cadrul Marelui Premiu IAAF-Mobil: bărbăți: 300 m: Moussa Fall (Senegal) 1:45,30, Philippe Collard (Franța) 1:45,45, Ryszard Ostrowski (Polonia) 1:45,57; 1500 m: Steve Martin (M. Brit.) 3:42,62, Pavel Sourek (Cehoslovacia) 3:42,78, Johan Engholm (Suedia) 3:42,93; 3000 m obst.: Miroslaw Zerkowski (Polonia) 8:19,02, Pascal Debacker (Franța) 8:21,27, Czeslaw Mojzys (Polonia) 8:22,85; triplu: Aleksandr Iakovlev (U.R.S.S.) 17,26 m, Oleg Protzenko (U.R.S.S.) 17,22 m, Hristo Markov (Bulgaria) 17,18 m; prăjină: Serghei Bubka (U.R.S.S.)

5,70 m, Zdenek Lubensky 5,60 m, Frantisek Jansa (ambii Cehoslovacia) 5,50 m; greutate: Josef Kubes 20,32 m, Karel Sula (ambii Cehoslovacia) 19,72 m; înălțime: Jan Zvara (Cehoslovacia) 2,34 m, Igor Paklin (U.R.S.S.) 2,31 m, Novica Canovic (Iugoslavia) 2,28 m; 100 m: Bruno Marie-Rose (Franța) 10,27, Steffen Bringmann (R.D.G.) 10,32 m; 400 mg: Aleksandr Vasiliev (U.R.S.S.) 48,96, Amadou Dia Ba (Senegal) 49,28, Toma Tomov (Bulgaria) 49,84 m.

Philadelphia. 110 mg: Mark McCoy (Canada) 13,44; înălțime: Jerome Carter 2,33 m; o milă: Sidney Mares 3:53,30; femei: 400 m: Ilrey 52,20; 800 m: Linda Detlefsen 2:03,03.

Furt. Recordmana lumii la săritura în înălțime, Stefka Kostadinova (Bulgaria) a sărit 2,06 m.

## ȘCOALA ROMÂNEASCĂ DE ALERGĂRI

(Urmare din pag. 1)

Puică (3:59,62) rezultate valoroase au realizat: Mariana Stănescu (Timișoara, 22 ani) 4:06,67, Margareta Keszeg (Craiova, 21 ani) 4:07,05, Viorica Ghicau (Tg. Jiu, 21 ani) 4:07,27, Paula Ivan (București, 23 ani) 4:07,61, Beclea 4:07,63, campioana europeană de junioare Ana Pădurean (Deva, 17 ani) 4:08,30 - record național de junioare, Lenuța Rață (București, 19 ani) 4:08,54, Margareta Ghile (Zalău, 25 ani) 4:08,94, Iulia Beșliu (Bacău, 21 ani) 4:09,62, Ilina Mitrea (Craiova, 22 ani) 4:10,53, Simona Stălcu (Deva, 15 ani) 4:10,86 etc. Știți ce reprezintă toate aceste cifre? Ei bine, unele dintre cele mai bune performanțe europene și chiar mondiale din acest an!

3000 m. Doina Melinte, câștigătoarea probei cu 8:37,11, și Maricica Puică (8:38,91) au fost cele mai bune; dar și alte alergătoare au înregistrat cifre valoroase, mai ales că nici n-au fost împreună în aceeași serie cu cele două de mai sus. Astfel, Elena Fidatov (Tulcea, 26 ani) 8:50,26, Mariana Stănescu 8:53,15, Viorica Ghicau 8:54,53, Paula Ivan 8:56,93, Adriana Dumitru (Pitești, 18 ani) 8:56,72 - record național de junioare, Iulia Beșliu 8:59,72 au obținut rezultate sub 9 minute, ceea ce este absolut încredibil, căci 9 minute sînt totuși o graniță care nu poate fi depășită chiar de oricare alergătoare, ci doar de cele cu o anumită valoare internațională!

10000 m. Elena Murgoci (Tirgoviste, 26 ani) 33:16,52 și A-

nuța Cătuna (Bistrița, 18 ani) 34:13,77 - record național de junioare, au fost cele mai bune într-o probă - deocamdată - mai puțin alergată la noi.

Ce concluzii se desprind? Mai întîi faptul că dispunem de o adevărată școală de alergării pe distanțe medii și lungi, cu elemente foarte dotate (care au confirmat calitățile), cu antrenori întreprinzători și buni meseriași, și nu doar într-un singur centru, ci, precum se vede, din multe orașe. Există și o metodică de pregătire, verificată și confirmată în nenumărate alte mari competiții (inclusiv la J.O. și la „europenele” de seniori și juniori). Este certă o reală aptitudine și adaptabilitate a tînășului nostru pentru aceste probe, în care atletismul românesc deține o pondere importantă în concernul internațional.

# El Mundial '86

## FOTBALUL - SPECTACOL!

Norii încep să se risipească de pe cerul Mondialului mexican. O dată cu optimile, în care totul se joacă fără drept de apel, partidele au devenit deodată frumoase, atractive, spectaculoase. Belgienii realizează încă una dintre premierele turneului final, devenind prima formație care răstoarnă în favoarea ei un scor de două ori (0-1 și 1-2, cu U.R.S.S.) nefavorabil; mexicanul Negrete, brazilienii Josimar și Edinho își depun candidaturile pentru cele mai frumoase goluri ale competiției; Enzo Scifo aplaudă splendidă paradă a lui

Dasaev, la propria lovitură de cap, apărată magistrat de portarul sovietic, în prelungiri; brazilienii accelerează, impresionînd poate nu atît cele 9 goluri marcate și niciunul primit (cînd „sufereau” sud-americanii de apărări slabe?), cît setea lor, mereu nepotolită, de fotbal-artă; Maradona, steaua argentiniană, și Sepp Piontek, „calculatorul” echipei Danemarcel, par a-și respecta, de facto, în teren, profesioniști de credință încurajatoare la adresa fotbalului-spectacol în pofta fotbalului-distrugere, cel pentru care rezultatul cu orice

preț rămîne unicul scop. Prin acestea și prin multe altele, formula Mondialului mexican cu o primă parte de jocuri lipsite, în marea lor majoritate, de o miză reală, pare amendată. Jocurile eliminatorii directe își probează, o dată în plus, imensul grad de atractivitate, marle posibilități pe care le oferă adevăratului fotbal de a se exprima la cel mai înalt nivel. (Rd. T.)

### PROGRAMUL ZILEI

Optimi de finală, la Ciudad de Mexico: PARAGUAY - ANGLIA și la Queretaro: DANEMARCA - SPANIA.

### ARGENTINA - URUGUAY

1-0 (1-0)

La Puebla, în fața a 25 000 de spectatori, a fost programată o întâlnire de mare atracție, dintre fostele campioane mondiale, reprezentativa Argentinei și selecționata Uruguayului. Mecul s-a încheiat cu scorul de 1-0 în favoarea Argentinei, dar cum menționează agențiile France Presse și Associated Press, el putea să ia sfîrșit la egalitate, după timpul regulamentar de joc, și apoi nu se știe ce s-ar mai fi putut întîmpla în prelungiri. Uruguayenii, lipsiți de doi fundași laterali valoroși, Diogo și Batista, au reușit cu dificultate să facă față atacurilor adverse. Maradona, sever marcat de Barrios, s-a descurcat destul de greu. În min. 18 Valdano a ratat, iar Maradona a executat o lovitură liberă, balonul lovindu-se de bara transversală. Scorul a fost deschis în min. 42, de către Pasculli, în urma unei centrări a lui Valdano. După pauză, Valdano (min. 48) a irosit o mare ocazie, iar în min. 88 echipa Uruguayului era gata să egaleze, dar Ruben Paz, intrat pe teren după reluare a ratat. Arbitrul italian Luigi Agnolini a condus formațiile: ARGENTINA: Pumpido - Bochini, Brown, Cucchiuffo, Garre - Ruggieri, Burruchaga, Maradona, Giusti - Valdano, Pasculli. URUGUAY: Alvez - Gutierrez, Acevedo (min. 61 Paz), Bossio, Pereira - Barrios, Santin, Rivero, Cabrera (min. 46 Dá Silva) - Francescoli, Ramos.

### BRAZILIA - POLONIA 4-0 (1-0)

La Guadalajara, în fața celor 40 000 de spectatori, reprezentativa Braziliei a dispus cu 4-0 (1-0) de cea a Poloniei. Mecul a început destul de echilibrat, deși se putea observa că în manevrarea balonului, în tehnica individuală, fostii campioni ai lumii se arătau net superiori. Jucătorii polonezi s-au văzut nevoiți să intervină „tare”, fapt pentru care Dziekanowski (min. 14 și Smolarek (min. 31) au primit cartonașe galbene. Apoi brazilienii au forțat deschiderea scorului, pe care au reușit-o în min. 28, în urma unui penalty, acordat, cu puțină îngăduință, cum transmite Agenția France Presse, de către arbitrul meciului, Volker Roth (R.F.G.). Lovitura de la 11 m a fost transformată de către Socrates. După pauză Brazilia și-a mărit avantajul prin Josimar (min. 53), care a sutat dintr-un unghi extrem de dificil. La 2-0, Boniek a avut ocazia să reducă din handicap, dar șutul său, extrem de puternic, a fost respins de apărarea bine organizată a brazilienilor. A urmat al treilea gol al lui Edinho (min. 77) după un dribling reușit, la o pasă cu călcîiul a lui Careca și în fine, scorul a fost pecetluit din pe-



Brazilianul Josimar (în prim plan), autor de două goluri foarte spectaculoase la Mondial. Telefoto: A.P. - AGERPRES

nalty (min. 82) de către Careca (faulțat de Mlynarczyk). Au jucat formațiile: BRAZILIA: Carlos - Josimar, Julio Cesar, Edinho, Branco - Alemão, Socrates (min. 70 Zico), Junior, Elzo - Müller (min. 75 Silas), Careca, POLONIA: Mlynarczyk - Przybys (min. 60 Furtok), Majewski, Wojcicki, Ostrowski - Tarasiewicz, Karas, Urban (min. 83 Zmuda), Dziekanowski - Boniek, Smolarek.

Jose Torres a demisionat din postul de antrenor principal al reprezentativei iberice.

În cluda scuzelor publice cerute de oficialii și echipa Uruguayului, Comisia de apel a F.I.F.A. a menținut aspra amendă aplicată delegației sud-americane, pentru jocul violent practicat de „celesti” și pentru acuzele aduse organismului internațional de antrenori Omar Boras. Acesta din urmă nu a fost admis în incinta terenului în timpul partidei Argentina - Uruguay, din optimi.

Tele Santana, după 4-0 cu Polonia: „Echipa Braziliei a jucat bine, în principiu. Totuși, mijlocul nostru, cu Socrates și Junior, a lăsat prea multe spații libere polonezilor, în prima repriză. Mă întrebăți pe cine prefer în sferturi: Italia sau Franța? N-are importanță: Brazilia poate învinge pe oricine!”

Antoni Plechniczek, antrenorul Poloniei: „Un bravo fără rezerve pentru Brazilia, pe care astăzi (luni: n.r.) nimeni nu cred că ar fi putut-o întrece!”

Carlos Bilardo, antrenorul Argentinei, după 1-0 cu Uru-

guay: „Mi felicit pe toți jucătorii mei pentru excelența meci prestat. Am anunțat că obiectivul nostru principal este să practicăm un bun joc de fotbal și cred că am probat acest lucru!”

Luni seara, delegația Marocului și-a anunțat, în mod oficial, candidatura pentru organizarea turneului final al C.M. din anul 1994. După cum se știe, în 1990, evenimentul va fi găzduit de Italia.

Clasamentul golgeterilor, după desfășurarea meciurilor din optimi, de luni: 4 goluri: Altobelli (Italia), Elkjaer (Danemarca), Belanov (U.R.S.S.), Careca (Brazilia); 3 goluri: Lineker (Anglia), Valdano (Argentina); 2 goluri: Allofs (R.F.G.), Cabanas (Paraguay), Caldere (Spania), Claessen (Belgia), Josimar (Brazilia), Khairi (Maroc), J. Olsen (Danemarca), Quirarte (Mexico), Romero (Paraguay), Scifo (Belgia), Socrates (Brazilia). Și de jucători figurează cu cîte un gol marcat, în timp ce alți doi au marcat în proprie poartă (Dajka - Ungaria și Cho Kwang-Rae - Coreea de Sud).

## LA ÎNCHIDEREA EDIȚIEI

Aseară, în cadrul optimilor de finală, la Ciudad de Mexico: FRANȚA - ITALIA 2-0 (1-0), prin golurile marcate de Platini (min. 14) și Stopyra (min. 56).

## TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX

BASCHEŢ ● Turneul de la Karlsruhe s-a încheiat cu succesul echipei U.R.S.S. cu 6 p. Pe jocurile următoare s-au clasat: 1. Franța 4 p., 2. R.F. Germania 2 p., 4. Cehoslovacia 0 p. În ultima zi s-au întîlnit echipele: U.R.S.S. - R.F.G. 119-61 (79-44), Franța - Cehoslovacia 113-67 (60-43).

CAIAC-CANOE ● Regată de slalom nautic la Merano (Italia) câștigată de Franța cu 572,90 p.

CICLISM ● Turul Elveției, Et. a 6-a (Innertkirchen - Viege, 222 km) a prilejuit victoria lui Franco Chioccioli (Italia), învingător la sprint, în 6:19:54. Lider a redevenit Andrew Hampsten (S.U.A.) cu 27:46:38 urmaț de englezul Millar la 53 s și greg Lemond (S.U.A.) la 1:21. ● Turul Italiei

(amatori). Sovieticul Krasnov conduce cu 22:20:11 (2. Biancinni - Italia la 24 s) după desfășurarea a șase etape. ● Turul Aude (Franța) etapa prolog a revenit francezului Thierry Marie cu 2:52,40 pe 2,5 km. ● Turul Suediei, Etapa a șaptea (154 km) a fost câștigată de suedezul Raoul Fahlin în 3:27:01. Purtător al tricoului galben este francezul Gilbert Duclos-Lasalle cu 22:26:59, urmat la 48 s de olandezul Frans Maassen. ● După două etape, în Turul Iugoslaviei conduce Jure Pavlic cu 6:45:05, urmat de italianul Renato Plocin cu 6:55:12.

FOTBAL ● Partizan Belgrad este campioană a Iugoslaviei datorită unui singur gol în plus! Deci: 1. Partizan 49 p., 2. Steaua Roșie Belgrad 49 p., 3. Velez Mostar 37 p., 4. Hajduk Split 37 p., 5. Rijeka 37 p., ...17.

OFK Belgrad 30 p.... 18. Vojvodina Novi Sad 20 p (au retrogradat). ● UEFA va examina la începutul lunii viitoare apelul lui AS Roma împotriva deciziei care s-a luat pentru excluderea sa din cupele europene, la viitoarea ediție. ● În etapa a 10-a a campionatului Finlandei, lidera clasamentului, echipa Kuusysi Lahti, a învins pe teren propriu, cu scorul de 3-1, formația Kuopion. Alte rezultate: Helsingin - Haka 6-2; Hives Tampere - Mikkelin 3-1; Palloseura - Oulun 3-0; Turun - Rovaniemi 0-1. Clasament: 1. Kuusysi Lahti 16 p., 2. Helsingin 14 p., 3. Turun 12 p.

TENIS DE MASA ● Finala feminină a Cupei Cupelor, la Hazerwoude: Avanti (Olanda) - Vitkovic Ostrava 3-3.